



BILTEN

INTERNET IZDANJE

broj 2

subota 14:30

godina XXIII

Doznajemo da se raspad sistema proširio i na šank. Ljudi čekaju deset minuta na piće što ih čini vrlo nesretnima. Zanimljivo, dok je šank na SFeraKonu vodila druga ekipa, takve stvari se nisu događale.

Stanoviti umirovljeni organizator neodređenog spola izjavljuje da je neorganizirati SFeraKon tisuću puta stresnijem organizirati SFeraKon. Naime, osoba - izvor izjave tvrdi da nema što raditi i da je to užasno! Urednik **BILTEN**a se slaže i pita što mislite zašto svake godine radi **BILTEN** iako odavno više nema što za reći nego samo reciklira stare fore što, na svu sreću, iznimno intelektualno zahtjevna publika ne primjećuje ili zapravo primjećuje, ali joj to odgovara jer ljudi u osnovi ne žele nove podražaje, nego ponavljanje onih starih kako bi imali uporišnu točku u nesigurnom svijetu koji se sve brže mijenja i lijepo je imati nešto što će te asociirati na lijepe stare dane kad je sve imalo smisla, svijet bio ljepši, a ti si imao sve zube i nisi se morao osloniti na hranu koja se jede isključivo žlicom.

“Ej, pa i ti si tu! Gdje ti je muž?”
“Na Mileni.”

Stanka. Nelagodan smijeh.
“Čekaj, jel pišeš za **BILTEN**?”
“Aha.”
“Gh...”

Don't worry, honey. What happens on SFeraKon, stays on

NATJECATELJ SFERAKON SURVAJVERA IŠČAŠIO ČELJUST!

Imamo i prvu službenu ozljedu na neradu. Incident! Afera! Skandal! nebriga organizatora prema djeci! Za vrijeme jedne od igara natjecatelj je ni manje ni više iščasio čeljust! Nakon što se to dogodilo, najprije je voditelj objavio da je natjecatelj iščasio čeljust i da se igra pauzira dok ne dođe hitna. Nakon toga se jedna od djevojaka pored **BILTEN**ovog ureda nagnula kroz prozorčić i ispričala novinarima kako je jedan od natjecatelja iščasio čeljust na SFeraKon Survajveru. Kad je novinarska ekipa izašla na teren da vidi o čemu je riječ, od još nekoliko gledatelja doznali smo da je jedan od natjecatelja iščasio čeljust. Kad smo se vratili u redakciju, još jedna gledateljica je dotrčala kako bi nas izvijestila da je jedan natjecatelj na SFeraKon survajveru iščasio čeljust i da po njega dolazi hitna. Nakon toga je dotrčala i voditeljica koja nas je sva uzbuđena i ispričala nam kako je jedan natjecatelj upravo iščasio čeljust. Nakon svega ovoga, mislimo da je bitno izvijestiti tovano i manje štovano čitateljstvo da je jedan od natjecatelja na SFeraKon Survajveru iščasio vilicu. Možda bismo se raspitali i o detaljima višespomenutog iščašenja, ali nam je pomalo već dosta. Koga zanimaju tehnikalije, neka se raspita okolo. Na kraju smo dobili izjavu izvjesne Fride Klaršamd ili tako nekako da je u zatvoru najgore ako ti ispadne sapun, a na SFerakonu ako ti ispadne vilica. Dakle, izgleda da je ispadanje vilice očito bio hajljat SFeraKon Survajvera. Eto, napokon se dogodio toliko žuđeni incident. Možda bi se nakon svega ta igra mogla prestati organizirati. Pogotovo zato jer je količina nerazumijevanja između organizatora i natjecatelja ovaj put doživjela apsolutni maksimum: jedino što smo ove večeri čuli više od “natjecatelj je iščasio vilicu...” bilo je voditeljevo “To su sva pravila, ne može biti jednostavnije”, nakon čega bi ista morao ponoviti još nekoliko puta.

Ipak, jedan od hajljata Survajvara bilo je skidanje jednog od natjecatelja u gaće kako bi mu se moglo nešto nacrtati na bedro, pri čemu je voditelj, kolokvijalno i semestralno zvan “Mali od Sjevera” komentirao “Ne znam jesu li gaće Calvin Klein, ali ono u gaćama je klein”, pri čemu je pokazao određenu količinu iskustva s malim stvarima. Sve okej. Razumijemo mi to. Malo je lijepo, važna je tehnika i tako to. Za kraj, analitički odjel redakcije **BILTEN**a sažeo je ovogodišnju ludičonicu s tri iječi: Survivor meets Idiocracy.

Na kraju je netko pobijedio, a netko izgubio, kako to obično biva u životu, no, nakon svega, velika je istina da smo svi gubitnici.

SFeraKon.

Osim ako ne izađe u **BILTEN**u.
Onda je slava vječna.

Ako vas stanovita osoba na hodniku ponudi belgijskim slatkišem,

odbijte. To jest, recite njemu da odbije. Ono, “Odbij.” U smislu “Sikter, bre!” ili “Daleko ti kuća.” Uostalom, upotrijebite maštu.

DUEL OF HEROINS! Starija Rey

je od mlađe Rey dobila svjetlosnim mačem u nos. Ne znamo hoće li ovaj sukob generacija eskalirati i hoće li doći do smjene i hoćemo li zaista svjedočiti dobrom starom force-enhanced chick-fightu, ali ako doznamo, zadržat ćemo tu informaciju za sebe.

Osjecka infiltratorica se zali na alkohol. Ono sto je vijest je da se zali na prevelike kolicine. Da, dobro ste procitali. Prevelike kolicine alkohola su oksimoron pa nam nije bas jasno na sta se ta osoba zapravo zali.

Ekskluziva!!!

Poliamorije po Sferakonu. Nema-mo točne informacije koliko ih je i kako se infiltrirati u njih niti je dobivena informacija u potpunosti pouzdana i provjerena.

Ali upozoreni ste pa vi vidite hocete li ici prema njima ili bjezati od njih.

Ljudi postaju vrlo lucidni nakon ponoci. Neki su shvatili da su oni ovdje samo materijal za Bilten. Nista vise od toga. Manje, ne samo moguće nego i vjerojatno. Srecom, malo sna i odmora, i trenutak lucidnosti ce ih proci.

Suze liju zenske oci. Za razlivenom sminkom. Ili mozda prosutom po SferaKonskom podu. Jedan Cosplayer manje sutra u konkurenciji. Ostali Cosplayeri likuju. Barem dok ovo citaju.

Organizatori zele kavu. Organizatori prave kavu. Organizatori citaju upute kako se kava radi. Nazalost medju 700 jezika na kojima imaju napisane upute nema niti klingonskog niti tengvara niti maraina niti kriptonkog. Organizatori su u potpunosti izgubljeni. Schlieman je lakse preveo hijeroglif nego ekipa upute za pripremu kave s hrvatskog.

JEL VAM DOBRO?!

Tradicija **BILTEN**a, a i sam razlog njegovog postojanja, nastali su na podjebavanju rganizacije i organizatora SFeraKona. Međutim, vremena su se promijenila, a upravo smo shvatili što se to promijenilo da iuokrene ovu poantu naglavačke. (Ne, neće pomoći ako pišemo **BILTEN** upside down.) Dakle, ove godine organizatori misle da je organizacija u kaosu. Kao, stvari se odgađaju, otkazuju, kao, ništa ne ide onako kako je planiran... Sinoć se prvi put u povijesti SFeraKona održan brzinski sastanak temom "what went wrong and what to do about it". U petak navečer. We shit you not. I sad, ako bismo se držali tradicije, ako bismo krenuli kopati možda bi bilo toliko materijala da ne bismo sve stigli ukucati, printer sve to ne bi stigao isprintati, a pred štandom **BILTEN**a bi vjerojatno bilo krvi u želji da se osigura svoj ekskluzivni primjerak. No, ništa od toga. Zašto, pitate se? Zato jer ovakve organizatore nema smisla podjebavati. Živčani slomovi zbog štandova, suze zbog kratkih spojeva, histerija zbog kašnjenja programa, sve je to toliko daleko od početnih postavki da se osjećamo mali i nevrijedni. Organizatori SFeraKona su odjednom postali ODGOVORNI! Boktemazo, neki uzimaju GODIŠNJI da bi organizirali SFeraKon! Količina podilaženja i želje da se ugodni POSJETITELJIMA je mučna! Zaboravljen je stari ideal da na SFeraKonu nema "posjetitelja", nego su svi sudionici. Počela se provoditi politika "mušterija je uvijek u pravu". Nema više!

SFeraKon su preuzele pičkice!

Nema više onih vremena kad je šef bio VeeJayKay kojim smo s guštom brisali pod, nema više Burice Jogunovića čijim organizacijskim kratkim spojevima si mogao posvetiti tri broja za redom, a da se on na sve to samo namršti ili naceri i kaže ti "Odjebi u troskoku"! Danas, kad ovima uputiš konstruktivnu kritiku, ljubazno se nasmiješe, ispričaju i kažu da će pokušati riješiti probleme!?!?

I, što je najgore, dok SFeraKon funkcionira i, khm, *posjetitelji* uživaju, organizatori su uvjereni da se SFeraKon raspada! Gdje su ona dobra stara vremena kad su stvari očito nefunkcionirale, iskakali smo iz jedne krizne situacije u drugu, posjetitelji su divljali na organizatore, **BILTEN** je imao *field day* svakih pet minuta, a šefovi su na to odgovarali "Jebe mi se, ako im se ne sviđa, neka idu na Istrakon"?

I zbog toga, dragi, khm, *posjetitelji*, javite nam kako vam je na SFeraKonu. Organizatori su beznadežni zaglavljani u mentalitetu "we aim to please (but sometimes we hit London)" i svaka greška im se čini ogromna jer im je pred nosom, a ne razumiju da im nos i nije tako velik i da već s udaljenosti od pola metra to više ne izgleda tako. Ako vam je dobro, recite da vam je dobro. Ako vam je loše, odite na Istrakon (možete i na Marsonicon). Jer ovo je već zbilja previše.

Kona kako bi popila kavu.

Nesto nalik kavi je pripremljeno.

Ta ista stvar lici i na gomilu drugih stvari koje ne povezujemo sa hranom ili pićem.

No ima dovoljno očajnika koji ce svejedno 'ovo' probati.

A kad već spominjemo očajnike... Amerikanci su imali Bostonsku cajanku. Hrvati zato imaju SFeraKonsku kavanku. Security jedva obuzdava ekipu koja na barikadama pokušava izboriti nezavisnost od zlog Imperija SFere i SFera-

Vanja, bivša šefica Deska, godinama je umilnim i ugodnim glasom uz prikladnu gestikulaciju te laserski pogled Mecha-cosplayera, vrištala "Mi nismo info-desk!" Sada je šefica Sobička, li i dalje više "Mi nismo info-desk!" Možeš maknuti vanju od info-deska, ali ne "Mi nismo info-desk" od Vanje. Intelektualno, a bogami i moralno vlasništvo je neprikosnoveno njeno.